

简 报

第 14 期 (总第 69 期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2010 年 12 月 30 日

莫斯科大学孔子学院 2010 年理事会成功召开

2010 年 11 月 19 日, 北京大学副校长李岩松率北京大学代表团一行三人赴俄罗斯参加了莫斯科大学孔子学院 2010 年度理事会。莫斯科大学副校长肖明、校长助理维利奇科、亚非学院副院长科尔涅耶夫、孔子学院院长布赫季雅罗娃; 北京大学副校长李岩松、汉推办主任张秀环、外国语学院副院长刘树森及孔子学院中方院长任光宣参加会议。

会议由莫斯科大学副校长、孔子学院理事长肖明主持。肖明副校长对北大代表团的到来表示欢迎, 并希望双方继续精诚合作。李岩松副校长在致辞中感谢莫斯科大学对孔子学院工作的支持, 高度评价了孔子学院在发展两校合作交流中的积极作用。

会议审议通过了 2010 年度莫大孔子学院的工作报告以及 2011 年孔子学院项目经费预算。俄方院长布赫季雅罗娃就孔子学院 2010 年的汉语教学、文化活动、HSK 考试等做了详细的工作汇报。中方院长任光宣着重介绍了孔子学院 2011 年的工作设想。2011 年是莫斯科大学孔子学院正式招生运行的第三年, 学院要在现有基础上, 稳扎稳打, 积累经验, 争取把各项工作提高到新的水平。

会上，双方商讨了莫斯科大学孔子学院目前面临的困难和存在的问题。就学院的账号问题提出了初步方案，对孔子学院学生暑期语言班在北京大学举办等问题达成了共识。

肖明副校长设午宴款待李岩松副校长一行。下午，在亲切友好的气氛中，宾主两校领导就两校交流合作事宜交换了意见，达成了诸多共识。

晚上，李岩松副校长一行参观了莫斯科大学孔子学院，在中外方院长陪同下，与前来上课的学生座谈、交流。李校长还饶有兴致地和学生们一起听了汉语课。

（北大汉推办供稿）

报：北京大学书记、副书记，校长、副校长；国家汉办
发：北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办